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1 2 X STONE GARDEN POTS

2 VINTAGE DESK

3 THIMBLES, SONY RADIO, CLOCK ETC

4 BOX OF MISC

5 BEKO FRIDGE FREEZER

6 3 X STEP LADDERS

7 SPARE

8 SPARE

9 SPARE

10 QTY OF TERRACOTTA PLANT POTS

11 2 X LABORATORY SCALES

12 LARGE LABORATORY CABINET

13 LARGE LABORATORY CABINET

14 LABORATORY EQUIPMENT

15 DROPEND 2 SEATER SOFA

16 QTY OF ROCKS AND MINERALS

17 CLOTH POP UP WARDROBE

18 LADIES BOOTS, JACKETS AND COATS

19 CASTLE GREY SKULL AND STAR WARS VHS

20 2 TREAD STEPS (GREY)

21 WHITE BLANKET BOX, WICKER NEST,
BOOKSHELF AND SMALL CUPBOARD

22 VINTAGE BOOKS AND GAMES

23 WHITE DISTRESSED MIRROR

24 QTY OF VINTAGE MULTI METERS

25 VINTAGE COMPTOMETER

26 SHARP MICROWAVE

27 INDESIT WASHING MACHINE

28 DAEWOO CONVECTION MICROWAVE

29 TRICITY BENDIX WASHING MACHINE

30 INDESIT UPRIGHT FREEZER

31 SMALL SAFE

32 SILVER MICROWAVE

33 BOSCH SLIMLINE DISHWASHER

34 TRICITY BENDIX WASHING MACHINE

35 QTY OF WEDGEWOOD CLARICE CLIFF PLATES

36 SINGER SEWING MACHINE IN CABINET

37 LARGE TELESCOPE BY DOLLAND LONDON

38 BERNINA SEWING MACHINE IN CABINET

39 VINTAGE CONTINENTAL TYPEWRITER IN CASE

40 COLLECTABLE SPOONS, SILVER SPOONS,
SILVER HAIR CLIPS AND SMALL SILVER PIECES

41 PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT, DEVELOPING
ACCESSORIES

42 MINATURE ENAMELLED CLOCK. PILL BOXES
ETC

43 MAH-JONG SET

44 SILVER CREAM JUG, SILVER CLOCK AND 2
SMALL SILVER DISHES

45 WOODEN JEWELLERY BOX AND CONTENTS

46 PRACTICE HAND GRENADE, CLOCK, DOOR
KNOCKER ETC

47 PLATED TEA SERVICE ON TRAY AND VINTAGE
SCISSORS

48 3 X SILVER BACKED DRESSING TABLE
MIRRORS

49 JEWELLERY BOX AND CONTENTS (BLACK)

50 SPARE

51 SONY MIDI HIFI SYSTEM

52 HOOVER FRIDGE FREEZER

53 LARGE QTY OF PICTURES

54 LARGE CHINA MANTEL CLOCK

55 PAIR OAK DINING CHAIRS

56 2 X FISH TANKS

57 VINTAGE GLASSES, GLASSWARE ETC (1
SHELF)

58 GOLD RIMMED CHINA, BAROMETERS, MIRROR
ETC (2 X SHELVES)

59 VINTAGE MULTI METERS, HAMMERS, CHISELS,
AXE ETC (1 X SHELF)

60 SHELF FULL OF VARIOUS TOOLS IN TUBS AND
BOWLS

61 VINTAGE PART TEA SETS AND CHINA (1 X
SHELF)

62 QTY OF PICTURES, NEW CURTAINS, LIGHT
BULBS ETC

63 ELECTRIC DRILLS AND POWER TOOLS (1 X
SHELF OF TOOLS)

64 LARGE CONCRETE PLANT TROUGH

65 4 X LCD WALL MOUNTS

66 SLATE FIRE SURROUND A/F

67 SMALL OVAL GILT FRAMED MIRROR

68 VINTAGE CAMERA TRIPODS AND CASE

69 6 X BOXED HORSE ORNAMENTS

70 VINTAGE GAMES AND PUZZLES (1 SHELF)

71 WALL PAPER STEAMER AND HAND STEAM
CLEANER

72 BENCH GRINDER
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73 OAK CASED GRANDFATHER CLOCK

74 SONY AMPLIFIER AND BOXED AIWA STEREO

75 SPARE

76 TV ANTENNA, DIGITAL RECEIVER,SKY BOX,
WALL CLOCK (1 X SHELF)

77 MAGIC LANTERN, DRESSING TABLE MIRROR,
VIEWER, PLATES ETC (1 X SHELF)

78 DARK ROOM EQUIPMENT, REEL TO REEL
TAPES ETC (1 X SHELF)

79 2 X FLOATING SHELVES, VINTAGE GLASS
VASE ETC (TOP SHELF)

80 CUT GLASSES, DECANTER AND COLOURED
GLASSWARE (1 X SHELF)

81 1 X SHELF OF POWER TOOLS, HEATER ETC

82 PICTURES, CLOCKS ETC (1 X SHELF)

83 BOTTOM SHELF OF TOOLS

84 DISABILITY WALKER

85 BEATRIX POTTER ORNAMENTS ( 1 X SHELF)

86 PHEASANT ASHTRAY, TUSCAN CHINA COFFEE
CUPS

87 BOXED AIRFIX TRAIN MODELS

88 1 X SHELF OF TANKARDS

89 WARRIOR ELECTRIC WINCH

90 9ct GOLD PENDANT, SILVER THIMBLE,
EARINGS AND JEWELLERY CABINET

91 9ct GOLD BRACELET AND SILVER CHARM
BRACELET

92 SILVER INK WELL, SILVER THIMBLE AND
PLATED WARE

93 QTY OF VINTAGE CLIP ON EARINGS

94 WATCHES AND MEDALS

95 QTY OF VINTAGE BROOCHES

96 QTY OF VINTAGE BROOCHES

97 2 X BOXED DRAWING INSTRUMENTS

98 SHELL JEWELLERY BOX AND COSTUME
JEWELLERY

99 REMINGTON KNIFE, UNION JACK AND
COSTUME JEWELLERY

100 BANGLES, EARRINGS AND COSTUME
JEWELLERY

101 3 PIECE PLATED TEA SERVICE

102 BRASS APOTHECARY CHEMIST SHOP SCALES
IN CASE

103 ROYAL DOULTON FIGURINE

104 GLASS DISPLAY HEAD

105 SKELETON CLOCK (NO DOME)

106 VINTAGE WOOD WORKING PLANES

107 CARVED INDIAN SANDALWOOD NEEDLE WORK
BOX

108 MAHOGANY CABINET WITH FITTED DRAWERS
CONTAINING CLOCK AND WATCH MAKERS
TOOLS

109 VINTAGE MECCANO MOTORISED TRUCK

110 MAHOGANY CABINET WITH 8 DRAWERS
CONTAINING CLOCK AND WATCH MAKERS
TOOLS

111 BRASS SHIPS CLOCK

112 NIGHT VISION GOGGLES IN CASE

113 2 X GLASS DOMES ( 1 WITH BASE)

114 BRASS SHIPS CLOCK

115 QTY OF CHISELS, FILES AND BOLSTERS

116 TAP AND DIE SET, VINTAGE BRACE, DRILL ETC

117 SPARE

118 SPARE

119 SPARE

120 SPARE

121 QTY OF OLD COINS IN FRAME

122 FRAMED SIGNED BRIAN POLLARD PRINT "THE
ROYAL CITADEL"

123 ERCOL UPHOLSTERD ARMCHAIR

124 GILT TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR AND
CAT COAT HANGER

125 SONY BRAVIA TV

126 INLAID ANTIQUE CORNER CABINET

127 TWIN ADJUSTABLE READING LAMP

128 LARGE GLAZED PINE CABINET

129 SILVER PLATED DRESSING TABLE SET IN
CASE

130 PAIR STAINED CHAIRS

131 4 X DECORATIVE TABLE LAMPS AND SHADES

132 MASONS IRONSTONE MEAT PLATES

133 YOUNGER REPRODUCTION COFFEE TABLE
WITH DRAWERS BELOW

134 ROYAL DOULTON AND DAVENPORT STEAM
TRAIN WALL PLATES

135 ZENITH BINOCULARS AND BINOCULARS IN
CASE

136 ANTIQUE MAHOGANY BUFFET WOT NOT
SHELF ON CASTORS

137 QTY OF FRAMED PICTURES AND ARTIST
BOOKS

138 G-PLAN TV UNIT

139 QTY OF ROYAL WORCESTER CHINA

140 VINTAGE DEPTH GAUGE
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141 SLUMBERLAND GOLD SEAL DOUBLE BED AND
HEADBOARD

142 LG TV

143 BOOKS ON ANATOMY, NATURE ETC

144 VINTAGE KITCHEN SCALES AND WEIGHTS

145 VICEROY D-300 8mm EDITOR VIEWER

146 LARGE OVAL PLATED TRAY, PLATED TEA POT,
CUTLERY ETC

147 FERGUSON TAPE TO TAPE RECORDER

148 ERCOL MINERVA TV UNIT

149 BOOK SHELF

150 SPARE

151 VINTAGE TEAK NEST 3 TABLES

152 VINTAGE MECCANO SET IN ORIGINAL BOX

153 BRASS TELESCOPE ON STAND

154 REPRODUCTION FRAMED PRINT OF
PLYMOUTH 1872

155 CAMEL PLANT STAND

156 LARGE LEOPARD CUB ORNAMENT

157 MODERN OAK SIDEBOARD

158 QTY OF COLOURED GLASSWARE

159 MODERN SIDETABLE WITH 2 DRAWERS

160 BANG AND OLUFSEN BEOCORD 7000 MUSIC
SYSTEM AND SPEAKERS ON STAND

161 MODERN OAK TRIPLE DOOR WARDROBE WITH
DRAWERS BELOW

162 VINTAGE ADJUSTABLE STANDARD LAMP

163 GLASS DECANTERS AND DRINKING GLASSES

164 MODERN OAK TV CABINET

165 COUNTRY OAK 3 LEG OCC TABLE AND
ANTIQUE TRIPOD WINE TABLE

166 PAIR OF PLASTER WALL SCONCES

167 ANTIQUE CHRISTENING GOWNS AND LINEN

168 MODERN DINING TABLE AND 4 CHAIRS

169 BARBOLLA MIRROR, CLOCK AND VASES

170 VINTAGE SELENA VEGA TRANSISTER RADIO

171 WHITE WEDGEWOOD DINNER WARE

172 2 TREAD STEPS

173 GILT OVAL MIRROR

174 SPARE

175 SPARE

176 QTY OF VINTAGE BOOKS AND BOARD GAMES

177 LARGE QTY OF ORIENTAL GLASSWARE

178 BOX OF VINTAGE GAMES

179 LARGE QTY OF DENBY DINNER AND TEA WARE

180 WICKER NEST OF 2 DRAWERS AND NEST OF 3
TABLES

181 QTY OF SUITCASES

182 ORIENTAL TABLE LAMP

183 HALF SHELF OF GLASSWARE

184 VINTAGE HAND BAGS ETC

185 SHELLY PLATES AND DECORATIVE PLATES
VARIOUS

186 QTY OF FRAMED PICTURES

187 QTY OF GERMAN TANKARDS AND PLATED
WARE

188 LARGE HITACHI ANGLE GRINDER IN BOX

189 LARGE PINE FRAMED MIRROR

190 4 X WOODEN VASES

191 OCC TABLE PAINTED FOLDING TABLE AND
TROLLEY

192 SUNDRY CHINA, VASES AND ORNAMENTS (1/2
SHELF)

193 RADIO,SONY CASSETTE PLAYER ETC (1/2
SHELF)

194 SPODE "GREEN VELVET" TEA SERVICE,
MIDWINTER TEA SET ETC (1 SHELF)

195 SMALL RUGS, CUSIONS, BED THROWS AND
BLANKETS

196 BEANO, DANDY AND TOPPER ANNUALS

197 QTY OF VINTAGE RUPERT ANNUALS

198 SHELF OF VARIOUS VINTAGE ANNUALS

199 CLARICE CLIFF DISH AND COVER, HARE
ORNAMENT ETC (2 SHELVES)

200 1 X SHELF VINTAGE ANNUALS

201 QTY OF CUSIONS, PATCHWORK QUILT AND
BLANKETS

202 TRIPLE EXTENDING LADDER AND FOLDING
STEPS

203 2 X FRAMED ORIENTAL SILK TAPESTRIES

204 FISHING RODS AND REELS

205 QTY OF PICTURES

206 LARGE PINE FRAMED MIRROR

207 QTY OF PICTURES AND PAINTINGS

208 QTY OF WARLORD, VICTOR ANNUALS

209 2 X SHELVES OF BOOKS, ENGINEERING ETC

210 VINTAGE TECHNICS HIFI AND SPEAKERS

211 BLACK AND LACQUERED 4 DOOR CABINET
WITH RED INTERIOR

212 GILT FRAMED MIRROR
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213 EASY STEAM CLEANER

214 EXTENDING DINING TABLE AND 4 CHAIRS

215 CARVED OAK ANTIQUE BRACKET CLOCK

216 BOX OF VINTAGE LEGO

217 SUSIE COOPER PLATES, COMMEMORATIVE
MUGS, COFFEE CANS ETC

218 MODERN READING STANDARD LAMP

219 BCM DEHUMIDIFIER

220 DYSON UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

221 VINTAGE WALKING CANES AND UMBRELLAS

222 COLCLOUGH TEA SET AND DUCHESS CUP AND
SAUCER

223 INTERSTING HUNTING SPEARS, BOW AND
ARROWS

224 SPARE

225 SPARE

226 QTY OF GREEN DENBY STONEWARE JUGS
AND TEA POTS

227 EXTENDING DINING TABLE AND 6 CHAIRS
(INCLUDING 2 CARVERS)

228 MATSUI 15" TV

229 SMALL DROPLEAF TABLE, LOOM LINEN BOX,
STOOL AND WINE TABLE

230 PANASONIC TV, PORTABLE DVD PLAYER

231 ANTIQUE MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

232 DECANTER TABLE LAMP, OYNX TABLE LAMP

233 OAK FILING SHELF WITH 2 DRAWERS

234 ANTIQUE OAK CHEST OF 4 DRAWERS

235 LLADRO ORNAMENTS AND OTHERS

236 2 X TRAYS OF VINTAGE TOOLS

237 PINE POT CUPBOARD

238 VINTAGE MINIATURE HOHNER LILLIPUT
ELECTRIC PIANO

239 ELM SEAT COTTAGE CHAIR AND
UPHOLSTERED STOOL

240 SMALL BRASS PERSIAN TRAY ON LEGS AND
FIRE COMPANION SET

241 REPRODUCTION WALNUT DROPLEAF NEST
DRAWERS

242 COPPER TRAY, TOASTING FORK ETC

243 MIRRORED WALL MOUNTED COAT HOOKS

244 ANTIQUE SIDE TABLE WITH DRAWERS

245 ROBERTS CD RADIO

246 REPRODUCTION NEST 3 DRAWERS

247 TIN TRUNK

248 ELVIS DVDS AND FIGURE

249 SPARE

250 SPARE

251 BUSH LCD TV

252 BINATONE VISIONCORDER TV RADIO
CASSETTE

253 VINTAGE DRESSING TABLE

254 WOOD TOOL TRUNK

255 SONY DVD RECORDER

256 VILLEROY AND BOCH JUGS, VASES, PLATES
ETC

257 CHAMBERS ENCYCLOPEDIA 1877 AND OTHER
BOOKS

258 MODERN BOOKSHELF

259 MODERN BOOKSHELF

260 SONY BRAVIA TV

261 QTY OF NOVELTY TEA POTS ETC

262 TYPHOON WATER SPORTS SUIT AND PADDLE

263 EINHELL ELECTRIC CHAIN SAW

264 TAILORS DUMMY ON STAND AND 2 OFFICE
CHAIRS

265 EDWARDIAN EXTENDING DINING TABLE AND 4
MISMATCHED CHAIRS

266 CHALLENGE FAN HEATER/BLOWER

267 ROUND GILT FRAMED MIRROR, GILT MIRROR
AND PICTURE

268 PINE CHEST OF 3 DRAWERS

269 ARTISTS EASEL AND PAINTS

270 METAL STORAGE SHELF AND 2 PLASTIC
SHELVES

271 BLACK AND DECKER BAND SAW

272 4 X FRAMED DISNEY PRINTS

273 MOTOR BIKE BOX, TOOL BOXES ETC

274 SPARE

275 SPARE

276 GARDEN BENCH

277 BRASS BOUND COAL SCUTTLE

278 TIN TRUNK AND NAVAL UNIFORMS

279 FOLDAWAY HANGING RAIL

280 LARGE WOOD FRAMED MIRROR

281 PIFCO HALOGEN HEATER IN BOX

282 SHIPS WHEEL

283 DRAWLEAF DINNING TABLE AND 6
MISMATCHED CHAIRS

284 PARAFIN LAMP, DRILL PRESS, OIL CANS ETC
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285 QTY OF VINTAGE CASSETTE TAPES ON
SHELVES

286 QTY OF HORNSEA DINNER WARE, BONE CHINA
TEA WARE, KENWOOD BLENDER ETC

287 LOOM UPHOLSTERED BLANKET BOX

288 VENT-AXIA HAND DRYER

289 VINTAGE KITCHEN STEP STOOL

290 PRAYER STAND

291 VINTAGE BROTHER SEWING MACHINE AND
ACCESSORIES

292 DRIVE WHEEL CHAIR AND TGA WALKER

293 GLAZED BOOK CASE

294 5 X VINTAGE TELEPHONES AND MOBILE
PHONES

295 DRAW LEAF DINING TABLE & 4 CHAIRS

296 HALL RUNNER

297 WALL CUPBOARD, PINE BOX, MICROSCOPE
BOXES

298 TRAY OF VINTAGE SPANNERS AND TOOLS

299 SPARE

300 SPARE

301 WOOD FOLDING TRESTLE TABLE AND 1
OTHER

302 QTY OF PICTURES

303 2 X VINTAGE SURVEYORS FOLDING TRIPODS

304 LARGE FRINGED RUG

305 VINTAGE DRESSING CHEST

306 APOTHECARY BOTTLE AND JARS

307 GLOBE LAMP

308 VINTAGE FOLD AWAY CAMERA TRIPOD STAND

309 PRESSURE WASHER

310 REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES

311 VINTAGE JONES SEWING MACHINE

312 WREN CRAFT NEEDLE WORK CABINET (NEVER
MADE UP)

313 TALL BOOK SHELF

314 GILTED COFFEE SET

315 2 X SHELVES OF CUT GLASS

316 VINTAGE TEA TROLLEY

317 VINTAGE HANGING LIGHT FITTMENT AND
CURTAINS

318 WORLD CUP 1966 ANNUALS, PHOTOGRAPHY
BOOK ETC

319 PAIR ANTIQUE DINING CHAIRS AND INLAID
NURSING CHAIR

320 SINGLE DIVAN, MATTRESS AND HEAD BOARD

321 VARIOUS PLANT POTS

322 FLORAL WATER COLOURS AND PICTURES

323 EXTENDING DINING TABLE AND GUEST BED

324 DRIVE FOLDING WHEEL CHAIR

325 LARGE QTY OF TOOLS IN DRAWERS

326 LARGE CARVED BASE DRAWERLEAF TABLE

327 4 X ROYAL DOULTON FIGURINES

328 5 X ROYAL DOULTON FIGURINES

329 4 X ROYAL DOULTON FIGURINES

330 4 X ROYAL DOULTON FIGURINES

331 BINOCULARS IN CASE AND FIELD GLASSES

332 QTY OF OLD PHOTOS

333 BOX OF DVDS

334 3 X VINTAGE TELEPHONES (TOP SHELF)

335 3 X VINTAGE TELEPHONES, SHOE BOXED AND
1 OTHER (2ND SHELF DOWN)

336 4 X VINTAGE TELEPHONES BIG BUTTONS ETC

337 QTY OF HAND BAGS

338 SEWING ACCESSORIES AND SMALL TOOL TIDY

339 COLLECTABLE SPOONS AND THIMBLES ON
RACKS

340 CHARLIE CHAPLIN DOLL, VINTAGE GAMES (1
SHELF)

341 WORK SHOP VICE AND TOOLS (BOTTOM
SHELF)

342 WII GAMES, CONSOLE AND TOM TOM SAT NAV

343 VINTAGE TOY VEHICLES

344 QTY OF SINGLE RECORDS

345 VINTAGE ANNUALS, PUZZEL AND GAMES

346 QTY OF LEATHER BOOK MARKS

347 CABIN VINTAGE SLIDE PROJECTOR

348 BOXED TELEPHONE AND 2 OTHERS

349 QTY OF ELEPHANT ORNAMENTS

350 POKER SET IN CASE

351 FABRIC CONDITIONER, CLEANING BRUSHES
ETC

352 PAINT BRUSHES, PENCILS ETC (1 X SHELF)

353 QTY OF HAND BAGS

354 FROZEN CARDS, FROZEN GIFT BAGS AND
BOXED ORNAMENTS

355 BLACK AND DECKER ROUTER

356 BOX OF CHINA AND GLASS

357 SQUARE FRAMED MIRROR
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358 TAPESTRY FIRE SCREEN

359 METAL FRAMED WALL MIRROR

360 QTY OF SAWS

361 WOOD TOOL BOX AND TOOLS

362 4 X ANTIQUE DINING CHAIRS AND EXTENDING
DINING TABLE

363 DARK ROOM EQUIPMENT, PHOTO ENLAGER

364 VAX CARPET CLEANER AND MURPHY
RICHARDS STEAMER

365 PANASONIC SPEAKERS & WALL BRACKETS
AND TELEPHONES

366 SHAPED OCC TABLE

367 VINTAGE TRAVEL TRUNK

368 GILT FRAMED MIRROR AND PICTURES

369 FOLD AWAY CARD TABLE (MILITARY STAMP
UNDERNEATH)

370 OAK CARVED BUREAU

371 PANASONIC TV

372 COAL PORT PADDINGTON BEAR ORNAMENT,
CARVED ELEPHANT AND PICTURES

373 PAIR MODERN 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS

374 SPARE

375 SPARE

376 8 X BLACK OFFICE RECEPTION CHAIRS

377 CRESCENDO GRAMOPHONE PLAYER

378 2 X PARAFFIN LAMPS

379 DARK WOOD BUREAU

380 VINTAGE DROPLEAF COFFEE TABLE, SIDE
TABLE AND FOLDING STOOL

381 VINTAGE CRICKET GAME ETC

382 AIWA MUSIC SYSTEM, SPEAKER AND STAND

383 PAINTED SCHOOL DESK

384 HOOVER CYLINDER CLEANER

385 ROYAL DOULTON DINNER WARE AND WALL
PLATE

386 ROUND VINTAGE COFFEE TABLE

387 GAS CAMPING STOVE/ LIGHT

388 DARK WOOD DINING TABLE AND 6 CHAIRS

389 SINGER SEWING MACHINE IN CASE

390 VAX STEAM CLEANER AND 2 FOLDING
CLOTHES AIRERS

391 SPARE

392 SPARE

 - 6 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

